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ACTA Nº 0022 /  CERO CERO VEINTE Y DOS 

 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 22 DE MAYO DE 2018 

En la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote, ubicado en 

las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy  martes 22 de mayo 

de dos mil dieciocho, a las 08h00, previa convocatoria por el Economista Luis Ángel Chuquimarca Coro, 

Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, ante el señor Alcalde, se 

reunieron en sesión ordinaria los señores; JOSÉ ATUPAÑA, ARTURO DAQUILEMA, LUIS GAVIN, 

JUAN SISLEMA Y JULIANA YAGUARSHUNGO, Concejales del GADMCG, Dr. Fausto Andrade Pino, 

PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL del GADMCG y Diana Guagcha Zula, Secretaria del Concejo 

Municipal del GADMCG, para tratar los siguientes puntos del Orden del Día constante en la convocatoria: 1. 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 3. 

APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE  MAYO 15 DE 2018. 4. LECTURA DE 

COMUNICACIONES.- Desarrollo.- 1.- CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- Alcalde: Señores Concejales, 

Señor Procurador Síndico Municipal, en primer lugar quiero extenderles un cordial saludo agradezco su 

presencia en la sesión ordinaria de Concejo de fecha 22 de mayo de 2018, por favor señora Secretaria 

proceda a constatar el Quórum para instalar la sesión; Secretaria: Señor Alcalde una vez que se ha procedido 

a constatar el Quórum, se cuenta con  la presencia de 5 Concejales, esto es los señores/as: ARTURO 

DAQUILEMA, JOSÉ, ATUPAÑA, LUIS GAVIN,  JUAN SISLEMA, Y JULIANA YAGUARSHUNGO, 

Señor Alcalde se cuenta con el Quórum reglamentario.- 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL 

SEÑOR ALCALDE.- Alcalde: En vista de que hemos reunido el Quórum Reglamentario correspondiente 

instalo la sesión ordinaria de fecha 22 de mayo de 2018, continuamos con el desarrollo, en este sentido está a 

consideración señores Concejales el orden del día de la sesión ordinaria; Concejal Juan Sislema: Señor 

Alcalde y compañeros Concejales, buenos días a todos, quiero mocionar que se apruebe el orden del día; 

Concejal Luis Gavin: Apoyo la moción; Concejal José Atupaña: Apoyo la moción; Concejal Arturo 

Daquilema: Apoyo la moción; En consecuencia por unanimidad.- SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA.- 

3. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE  MAYO 15 DE 2018.- Alcalde: Está a 

vuestra consideración compañeros Concejales el acta de la sesión anterior para su aprobación; Concejal Luis 

Gavin: Señor Alcalde, compañeros Concejales y Abogada, a todos quiero saludar, muy buenos días, una vez 

que el acta ha sido leída por secretaría, mociono que se apruebe el acta de sesión ordinaria de 15 de mayo de 

2018; Concejal José Atupaña: Apoyo la moción; Concejal Arturo Daquilema: Apoyo la moción; 

Concejal Juliana Yaguarshungo: Apoyo la moción; Alcalde: Existiendo el apoyo correspondiente se 

aprueba el acta de mayo 15 de 2018. En consecuencia por unanimidad el CONCEJO DEL GADMCG 

mediante Resolución Nro. 0054-C-GADMCG-2018 en Sesión Ordinaria de mayo 22 de 2018, RESUELVE: 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE MAYO 15 DE 2018, SIN 

MODIFICACIÓN.- 4. LECTURA DE COMUNICACIONES.- Por secretaría se procede dar lectura al 

oficio No. 103-UATH-GADMCG de fecha 18 de mayo de 2018, suscrito por el Mg. Milton Vaca, Jefe de 

Talento Humano del GADMCG, mediante el cual presenta la propuesta de la Ordenanza sustitutiva a la 

ordenanza que regula las remuneraciones mensuales unificadas de las y los servidores públicos del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote; Alcalde: El proyecto de sustitutiva de la 

ordenanza fue realizada por los compañeros de Talento Humano y por el Asesor del GAD, en este sentido 

queremos hacer algunos arreglos a la ordenanza anterior, a lo cual ya planteando alguna propuestas estamos 

aquí remitiendo a la Comisión Legislativa para que ellos analicen en comparación con la ordenanza anterior y 

se proceda a la aprobación correspondiente. Remitimos a la Comisión de Legislación para el análisis 

correspondiente.- en conocimiento de  la PROPUESTA DE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA 

ORDENANZA QUE REGULA LAS REMUNERACIONES MENSUALES UNIFICADAS DE LAS Y 

LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE, remitido mediante oficio No. 103-UATH-GADMCG de fecha 

18 de mayo de 2018, suscrito por el Mg. Milton Vaca, Jefe de Talento Humano del GADMCG; los señores 

Concejales por unanimidad antes de resolver lo que fuere pertinente solicitaron se remita  a la Comisión de 

Legislación, a fin que revisen, analicen la presente propuesta de la sustitutiva a la ordenanza indicada y 

levanten el informe correspondiente para posteriormente conocer en el Seno del Concejo Municipal.- 

Evacuados que fueron todos los puntos del orden del día, considerado para ésta Sesión el señor Alcalde 
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declara clausurado la misma siendo las 08h56 del mismo día, mes y año, firmando para constancia la 
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Econ. Luis Ángel Chuquimarca Coro                                           Diana Paula Guagcha Zula 

ALCALDE DEL GADMCG                                                   SECRETARIA CONCEJO GADMCG  
 


